
1. The courses/ syllabus taught by me have a good balance between
theory and application.

56 responses

2. The objectives of the syllabus are well defined.

56 responses
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3. The books/ journals etc. prescribed/ listed as reference materials are
relevant, updated and cover the entire syllabus.

56 responses

4. The courses/ syllabus of the subjects taught by me increases my
interest, knowledge, and perspective in the subject area.

56 responses

5. The College has given me full freedom to adopt new techniques/
strategies of teaching such as group discussion, seminar presentations,
learner's participation, use of ICT tools etc. 

56 responses
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6. I have the freedom to adopt new techniques/ strategies of teaching
and assessment of students.

56 responses

7.  College encourages faculty members to invite experts from academia,
research institutions and industry in workshops/seminars etc organized
by respective Departments.

56 responses

8. Tests and examinations are conducted well in time with proper
coverage of all units in the syllabus.

56 responses
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9. Reference books and  text books are available in the Library in
sufficient numbers. 

56 responses

10. The environment in the College is conducive to teaching and
research.

56 responses

11. The College administration is approachable and teacher-friendly.

56 responses
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12.  The College encourages participatory decision making by involving
employees at various levels.

56 responses

13. The College provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications.

56 responses

14. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory.

56 responses
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15. College website is updated and well maintained. 

56 responses

16. Separate space in College canteen is available for teachers.

56 responses

17. The toilets are sufficient, clean and properly maintained.

56 responses
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18. The classrooms and furniture available are adequate, clean and well
maintained.

56 responses

19. How do you generally commute to the College.

56 responses

20. Approximate distance of the College from your residence (in KM):

56 responses
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